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Прокуратурой Большеглушицкого района проведена проверка соблюдения законодательства по сбору и транспортировке твердых бытовых отходов на территории сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий.
Согласно действующему законодательству отходы производства и потребления подлежат сбору, использованию и обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. Территории муниципальных образований подлежат регулярной очистке от отходов в соответствии с экологическими, санитарными и иными требованиями.
В ходе проведенной проверки установлено, что на территории сельского поселения Большая Глушица имеется несанкционированная свалка бытового, строительного мусора, отходов потребления.
По факту выявленных нарушений в администрацию сельского поселения внесено представление об устранении нарушений законодательства, указано на немедленную ликвидацию несанкционированной свалки.
Акт прокурорского реагирования находится в стадии рассмотрения.
